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Tabella riepilogativa della valutazione dei Corsi 
 

Denominazione corso Conduttore N° incontri Totale 
presenze 

Totale iscritti Media 
presenza 

Una casa per crescere 
insieme - Cerialdo 

BOGGIO 
Dario 

4 118 37 29,5 

Una casa per crescere 
insieme - Morozzo 

BOGGIO 
Dario 

4 114 47 28,5 

La relazione educativa - 
Cuneo 

ALLIONE 
Andrea 

4 130 43 32,5 

Incontri di 
Approfondimento - Cuneo 

NUNZIATO 
Daniele 

4 118 39 29,5 

Incontri di 
Approfondimento - Centallo 

NUNZIATO 
Daniele 

4 112 52 28 

Genitori efficaci Cuneo BARALIS 
Fulvio 

10 227 25 22,5 

Genitori efficaci Cuneo BARALIS 
Fulvio 

10 223 26 22,5 

Genitori efficaci Cuneo PERNO Olga 10 184 23 18,5 
Genitori efficaci Cuneo PERNO Olga 10 240 26 24 
Totale corsi n°9 N° 9 60 1578 318 26,1 

 
Target iniziale previsto 235 genitori . Target raggiunto 318 genitori = 135% 

 
Denominazione  

corso 
Grado di 

soddisfazione 
Valutazione 

Corso 
Valutazione 
Conduttore 

Una casa per crescere insieme - Cerialdo 8,8 8,9 8,8 
Una casa per crescere insieme - Morozzo 8,7 9,5 9,4 
La relazione educativa - Cuneo 8,8 8,7 9,1 
Incontri di Approfondimento - Cuneo 8,6 8,5 8,6 
Incontri di Approfondimento - Centallo 8,2 8,4 8,8 
Totale  media 8,6 8,8 8,9 

 
 
Corsi Genitori efficaci - Conduttori Perno Perno Baralis Baralis 
Stato d’animo Freq. Freq. Freq. Freq. 

Totale % 

Molto soddisfatto/a di aver partecipato 6 8 16 9 39 46% 
Sostanzialmente soddisfatto/a 7 11 6 9 33 39% 
Parzialmente soddisfatto/a 3 5 3 2 13 15% 
Un po’ deluso/a 0 0 0 0 0 0% 
Molto deluso/a 0 0 0 0 0 0% 
Totale 16 24 25 20 85 100% 
 
Corsi Genitori efficaci - Conduttori Perno Perno Baralis Baralis 
Stato d’animo Freq. Freq. Freq. Freq. 

Totale % 

Ottimo 6 7 9 5 27 31% 
Bravo 11 16 15 14 56 56% 
Discreto 0 1 1 2 4 5% 
Accettabile 0 0 0 0 0 0% 
Mediocre 0 0 0 0 0 0% 
Totale 17 24 25 21 87 100% 
 


